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   CIRCOLARE  N. 49                                                 Bereguardo, 22/12/2017
A TUTTO IL PERSONALE

DELL’IC DI BEREGUARDO

Oggetto: SCIOPERO  GENERALE  DEL 08/01/2018  INDETTO DALLA ASSOCIAZIONE  SINDACALE  SAESE   
                  Si informa che l’ organizzazione sindacale indicata in oggetto  ha indetto uno sciopero generale per il giorno 08/01/2018.

                 Si invita il personale in indirizzo a prendere visione della proclamazione dello sciopero indetto dal sindacato sopra citato (pubblicato sul sito dell’I.C.) nella giornata di:

LUNEDI’ 08/01/2018 - INTERA GIORNATA

· Gli insegnanti in servizio nelle varie classi provvederanno a curare che venga trascritto sul diario personale degli alunni il seguente comunicato alle famiglie:

LUNEDI’ 08/01/2018, A CAUSA DELLO SCIOPERO PROCLAMATO DALL’ ASSOZIAZIONE SINDACALE – SAESE -   PER L’INTERA GIORNATA, NON SI GARANTISCE IL REGOLARE SVOLGIMENTO DELLE LEZIONI. OGNI GENITORE SI ACCERTERA’ DIRETTAMENTE DELLA REGOLARITA’ DEI SERVIZI SCOLASTICI E PARASCOLASTICI PRIMA DI AFFIDARE IL FIGLIO ALLA SCUOLA. QUANTO SOPRA SI INTENDE SALVO REVOCA DELLO SCIOPERO.

                                                                              IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Sarà cura degli insegnanti della classe accertarsi tempestivamente che siano state apposte le firme per presa visione del comunicato alle famiglie.

                          IL DIRIGENTE SCOLASTICO  

              (Dott.ssa Maria Grazia Merlina)
               Firma autografa sostituita a mezzo stampa 

             ai sensi dell’art.3 c.2 Dlgs. N.39/1993
